

ПОСТАНОВЛЕНИЕ НАРОДНОГО СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Об основных итогах деятельности Народного Собрания Республики Дагестан за январь – июнь 2023 года

Заслушав доклад Председателя Народного Собрания Республики Дагестан Аскендерова З.А. «Об основных итогах деятельности Народного Собрания Республики Дагестан за январь — июнь 2023 года», Народное Собрание Республики Дагестан постановляет:

Доклад «Об основных итогах деятельности Народного Собрания Республики Дагестан за январь – июнь 2023 года» принять к сведению.

Председатель Народного Собрания Республики Дагестан

3. Аскендеров

г. Махачкала 27 июня 2023 года № 625 - VII HC